



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ/ ΤΡΙΩΝ  
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Π.Ε.  
Διεύθυνση: Τ.Θ. 13629 - Τ.Κ. 10310 Αθήνα  
E-Mail: info@pdv.org.gr  
Τηλ. Επικοινωνίας: 6977748370

Αρ. Πρωτ.: 15 /3-6-2024

ΠΡΟΣ: -Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  
-Υπουργείο Εσωτερικών

## **ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΘΕ ΚΟΙΝΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ**

Η Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών/ Καθηγητριών Γερμανικής Γλώσσας Π.Ε. συμπορεύεται στο πλευρό όλων των ειδικοτήτων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, στην προσπάθεια της διεκδίκησης της άμεσης σύστασης νέων οργανικών θέσεων.

**Σε συμπόρευση με τους υπόλοιπους κλάδους της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, διεκδικούμε:**

- **Την άμεση σύσταση των οργανικών θέσεων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, με βάση και την καταγραφή των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης**
- Τη συμπερίληψη της σύστασης νέων οργανικών θέσεων του κλάδου ΠΕ07, καθώς οι υφιστάμενες οργανικές θέσεις δεν καλύπτουν τις πραγματικές εκπαιδευτικές ανάγκες με αποτέλεσμα οι μαθητές σε πολλές περιπτώσεις να στερούνται το δικαίωμα εκμάθησης των γερμανικών και τα σχολεία να στερούνται εκπαιδευτικού προσωπικού.
- Τασσόμαστε υπέρ των αιτημάτων της ΟΚΠΕ (Ομοσπονδία Καθηγητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης)
- Η ΠΕΚΑΓΕΠΕ επίσης εκφράζει τη δυσαρέσκειά της για την άδικη και άنيση μεταχείριση, επί σειρά ετών των εκπαιδευτικών Γερμανικής Γλώσσας ΠΕ07!

**Επιτακτική είναι επιπλέον η ανάγκη πραγματοποίησης μαζικών μόνιμων διορισμών του κλάδου μας, οι οποίοι κάθε χρόνο γίνονται με το σταγονόμετρο!**

Διαιωνίζεται λοιπόν, παρά τις διαβεβαιώσεις του Υπουργείου Παιδείας για εξορθολογισμό της κατάστασης και χαρτογράφηση των πραγματικών αναγκών των κενών, η άδικη μεταχείριση (που είναι αποτέλεσμα της ανισοκατανομής οργανικών θέσεων του '13) των μόνιμων εκπαιδευτικών ΠΕ07, οι οποίοι επί σειρά ετών βρίσκονται σε καθεστώς ομηρίας μακριά από τον τόπο κατοικίας τους και των εκατοντάδων αναπληρωτών, που καλύπτουν τις ανάγκες των σχολείων δίχως να τους προσφέρεται η ευκαιρία μόνιμου διορισμού!

Ένα εξίσου σημαντικό και από τα πιο καίρια αιτήματα της ΠΕΚΑΓΕΠΕ είναι η τροποποίηση των ΥΑ (ΦΕΚ 1324 τ.Β' / 11-05-2016), που περιορίζουν σημαντικά τη δημιουργία τμημάτων στη δεύτερη ξένη γλώσσα βάσει της προτίμησης των μαθητών στην Ε' και ΣΤ' Δημοτικού και της ΥΑ (ΦΕΚ 1171τ.Β' /04-04-2017), η οποία περιορίζει το δικαίωμα στην ελεύθερη επιλογή Β' ξένης γλώσσας.

Η συγκεκριμένη εγκύκλιος προκαλεί πολλά προβλήματα, όπως στέρηση του δικαιώματος ελεύθερης επιλογής γλώσσας, οικονομική επιβάρυνση των νοικοκυριών με αποτέλεσμα να οδηγούνται οι μαθητές για εκμάθηση της γλώσσας που επιθυμούν σε κέντρα ξένων γλωσσών (φροντιστήρια), αθέμιτος ανταγωνισμός μεταξύ των συναδέλφων και γενικότερα μία ανασφάλεια κάθε σχολική χρονιά.

**Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας να λάβει πλέον σοβαρά υπόψιν τις ανάγκες του κλάδου ΠΕ07 στη δημόσια εκπαίδευση βάζοντας τέλος στις απαράδεκτες συνθήκες εργασίας των εκπαιδευτικών και προσφέροντας στους μαθητές το απαραίτητο δικαίωμά τους στην εκμάθηση της Β' ξένης γλώσσας. Να σημειωθεί ότι είμαστε από τους λίγους κλάδους, οι εκπαιδευτικοί του οποίου εργάζονται ως επί το πλείστον στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση ως αναπληρωτές μειωμένου ωραρίου χωρίς τη δυνατότητα αναβάθμισής τους τις περισσότερες φορές σε πλήρες (από 16 ώρες και πάνω).**

Είναι λοιπόν απαραίτητη μια άμεση συνεργασία μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Εσωτερικών προς όφελος των μαθητών μας, του εκπαιδευτικού προσωπικού μας και κατ' επέκταση της χώρας μας.

Για το ΔΣ της ΠΕΚΑΓΕΠΕ

Η Πρόεδρος



Μαρκούδη Χριστίνα



Η Γενική Γραμματέας



Κουτσιάφτη Σταυρούλα

